

Информация

о реализации мероприятий по недопущению распространения в образовательных организациях радикальной и иной деструктивной идеологии

Основная угроза радикализации школьной среды исходит от возможности посещения обучающимися экстремистских сайтов, получение информации экстремистской направленности через социальные сети.

По информации образовательных организаций конфликтов на национальной и религиозной основе не было. Факты пропаганды национальной, расовой и религиозной розни в школьной среде отсутствуют.

Мероприятия по противодействию терроризма с обучающимися, родителями (законными представителями) предусмотрены в рабочих программах воспитания, календарных планах воспитательной работы, планах работы классных руководителей, планах, программах, направленных на профилактику правонарушений несовершеннолетних.

К проведению профилактической работы по недопущению распространению в образовательных организациях радикальной и деструктивной идеологии среди обучающихся привлекаются сотрудники полиции, прокуратуры.

В работе по противодействию идеологии терроризма используются потенциальные возможности учебных предметов «Обществознание», «Истории», «Основы безопасности жизнедеятельности», комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». 98% обучающихся 4-х классов изучают модуль «Основы православной культуры».

Во внеурочное время реализуются просветительские мероприятия, направленные на нравственно-патриотическое воспитание обучающихся, воспитание толерантности в межнациональных отношениях с использованием различных форм работы. Во всех образовательных организациях проведены мероприятия, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (приняли участие 4362 чел.), Дню памяти жертв Холокоста (приняли участие 958 чел.), классные часы «Действия при обнаружении подозрительных предметов», «Действия при угрозе террористического акта». 01.03. 2022 г. в рамках Всемирного дня гражданской обороны во всех школах с 4 по 11 класс (4102 чел.) проведен Всероссийский урок ОБЖ по теме «Действия при совершении террористического акта». Вошло в традицию проведение в школах фестивалей дружбы рамках празднования Дня народного единства.

На родительских собраниях регулярно проводится разъяснительная работа с родителями (законными представителями) обучающихся о необходимости контроля за использованием сети Интернет, а также установки контент-фильтров на домашние компьютеры.

Большое внимание уделяется работе по исполнению законодательства, направленного на защиту детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию. Все компьютеры в общеобразовательных организациях, подключенные к сети «Интернет» и используемые в работе с обучающимися при реализации основных образовательных программ и во внеурочное время, оснащены системой контентной фильтрации.

Проводимая работа организуется в рамках реализации муниципальных программ, включающих мероприятия по профилактике терроризма:

- «Развитие системы образования муниципального образования муниципального района «Боровский район», подпрограмма «Обеспечение безопасности образовательных организаций»;
- «Молодежь»;
- «Патриотическое воспитание населения Боровского района»;
- «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании муниципального района «Боровский район».

В соответствии с присвоенной категорией опасности и с учетом потенциальной опасности и степени угрозы совершения террористического акта и возможных последствий в образовательных организациях проводятся необходимые мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов, определенные требованиями Постановлением Правительства РФ от 2 августа 2019 г. № 1006

Действующие меры по обеспечению безопасного функционирования образовательных организаций (внутриобъектовый и пропускной режимы, физическая охрана, наружное освещение, система видеонаблюдения, система противопожарной защиты и т.п.) позволяют обеспечить безопасность обучающихся, воспитанников, сотрудников и персонала при ежедневном нахождении их в здании и на территории учреждения.

Заместитель заведующего отделом образования



Лузгачева З.А.